



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE
SANTANA - PORTAL DO SERTÃO
CNPJ 29.664.289/0001-25**

ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 006/2025

O **CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO** torna pública a seguinte ERRATA referente ao Edital de Seleção Simplificada publicada com o número 006/2025, destinado à contratação temporária de Assessor Técnico (a) para a Policlínica Regional de Saúde de Feira de Santana/BA:

ONDE SE LÊ:

TABELA 2.5.1

Função: Assessor Técnico 40 horas/semanais.	Salário Base: R\$ 4.013,40
---	----------------------------

LEIA-SE:

TABELA 2.5.1

Função: Assessor Técnico 40 horas/semanais.	Salário Base: R\$ 4.342,57
---	----------------------------

Feira de Santana – BA, 01 de julho de 2025.

MAURO SELMO OLIVEIRA VIEIRA
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO
INTERF. DE SAÚDE DA
REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA



SEDE: Rua São Cosme e Damião, 500 – Santa Mônica I – CEP: 44077-744 – Feira de Santana – Bahia.